

Strokovni posvet **SESTRSTVO**

Društvo za promocijo žensk v kulturi - Mesto žensk vabi na strokovno usposabljanje **SESTRSTVO**, ki bo potekalo v **torek, 8. oktobra 2024, od 9.00 do 17.00** v Kinodvoru (Kolodvorska 13), Dvorani dijaškega doma Tabor (Kotnikova ulica 4) in Galeriji ŠKUC (Stari trg 21) v Ljubljani.

Program vključuje **ogled filma Sestre v savni režiserke Anne Hints**, v katerem si ženske izmenjujejo najgloblje skrivnosti in intimne izkušnje, s telesa spirajo sram in v skupnosti iščejo moč. Ogled filma bo nadgradila **izkustvena delavnica Ustvarjanje varnega prostora**, kjer bomo pod mentorstvom **Sare Šabec** raziskale lastne meje in ustvarjanje vključujočega prostora tudi za druge. Sledi **predavanje in delavnica Reševanja konfliktov s Tanjo Hrovat Svetičič** iz Društva za nenasilno komunikacijo. Konflikti sami po sebi niso nič nevarnega, so pa večini neprijetni. Na predavanju in delavnici bomo poglobile razumevanje konfliktov in načinov njihovega konstruktivnega reševanja. Definirale bomo razliko med konflikti in nasiljem ter krepile kompetence za soočanje z obojim. Posvet se bo zaključil z **vodstvom po razstavi Katarine Jazbec**, ki bo odpiral tematiko sestrstva v vizualni umetnosti. Vodstvo bo izvedla **Iva Kovač**.

Cilji programa so:

- razvijanje socialno čustevnih kompetenc strokovnih delavk;
- izobraževanje o pomenu sestrskega odnosa in vzpostavljanju varnega prostora;
- razvoj veščin konstruktivnega reševanja konfliktov in kompetenc soočanja z njimi;
- razumevanje tematike spola, kot pomembnega dejavnika skrbi za dobrobit zaposlenih v vzgojno-izobraževalnih institucijah;
- izpostaviti dobre prakse, umetniška dela na katera se strokovni delavci in delavke VIZ pri tem lahko oprejo;
- zagotoviti večjo mero sodelovanja, soustvarjanja in soodločanja v vzgojno-izobraževalnih institucijah.

Društvo za promocijo žensk v kulturi - Mesto žensk // Association for the Promotion of Women in Culture - City of Women // Metelkova 6 / SI-1000 Ljubljana / Slovenija // www.cityofwomen.org // sara.sabec@cityofwomen.org // +386 (0)41 889 001

Projekt je sofinanciran s strani Mestne občine Ljubljana.

Strokovni posvet je vključen v Katalog programov nadaljnega izobraževanja in usposabljanja strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju (KATIS) in ovrednoten z 0,5 točke za napredovanje v naziv. Na usposabljanje vabimo strokovne delavke/-ce osnovnih šol (zadnja triada) in srednjih šol ter svetovalne službe. Vabimo tudi vse, ki se posvečate skrbi za sestrskse odnose, vključujoč prostor in duševno zdravje v vzgojno-izobraževalnih zavodih, mladinskih centrih, nevladnih organizacijah in drugod.

Število udeleženk in udeležencev je omejeno. Prijave sprejemamo do 24.09.2024 prek sistema KATIS (prijavite se s svojim uporabniškim imenom in geslom, izberete šolsko leto 2024/25 in izvajalca Mesto žensk). Nevladne organizacije, društva, zavodi in tisti, ki niste del javnega izobraževalnega sistema se lahko prijavite prek [prijavnega obrazca](#).

Po prijavi boste na e-naslov prejeli/-e praktične napotke in predračun z bančnimi podatki Mesta žensk za plačilo kotizacije, ki bo znašala 60€ (vključena kava in kosilo, vstopnica za kino in galerijo).

Vsa vprašanja o posvetu sprejemamo na e-naslov: sara.sabec@cityofwomen.org

Strokovni posvet

SESTRSTVO

Urnik

8:45 - 9.00 // Sprejem in uvodni nagovor // Sara Šabec

9:00 -10:30 // Ogled filma Sestre v savni // Ana Hints

10:30 - 11:00 // Odmor in sprehod do Dijaškega doma Tabor

11:00 - 12:00 // Izkušvena delavnica: ustvarjanje varnega prostora // Sara Šabec

12:00 - 13:00 // Predavanje Reševanje konfliktov // Tanja Hrovat Svetičič

13:00 - 14:00 // Kosilo v hotelu Park

14:00 - 15:30 // Delavnica Reševanje konfliktov // Tanja Hrovat Svetičič

15:30 - 16:00 // Odmor in sprehod do Galerije Škuc

16.00-16.45 // Vodstvo po razstavi Katarine Jazbec // Iva Kovač

16:45 - 17:00 // Zaključek

Strokovni posvet

SESTRSTVO

Biografije

Ana Hints je scenaristka, režiserka in skladateljica, rojena 27. maja 1982 v Tartuju v Estoniji. Leta 2000 je maturirala na gimnaziji Wiedemann v Haapsalu, nato je v letih 2000-2003 študirala primerjalno književnost in folkloristiko na Univerzi v Tartuju, v letih 2003-2009 pa fotografijo na Umetniški šoli v Tartuju. V letih 2010-2013 je študij nadaljevala na Visoki šoli za film in medije kjer je tudi diplomirala iz filmske režije. Od leta 2015 je Hintsova članica estonskega filmskega združenja, estonskega združenja pisateljev in estonskega avdiovizualnega združenja.

Tanja Hrovat Svetičič od leta 1999 aktivno deluje na področju nasilja nad ženskami. Od leta 2004 je zaposlena na Društvu za nenasilno komunikacijo kot vodja programa Varna hiša za ženske in otroke, žrtve nasilja, pred tem je delala kot svetovalka za delo s povzročitelji nasilja v družini. Od leta 2005 je aktivna članica Sekcije za materinske domove, varne hiše in sorodne organizacije, drugi mandat članica Strokovnega sveta pri SZ Slovenije in strokovna članica SOPS SNNS pri Uradu za tujce. Aktivno se vključuje v sistemsko reševanje nasilja nad ženskami in je soavtorica temeljnega strokovnega dokumenta za delo z ženskami, žrtvami nasilja, Strokovna izhodišča za delo z odraslimi žrtvami in povzročitelji nasilja v družini.

Iva Kovač (je kuratorica in vizualna umetnica. Od leta 2012 deluje v umetniškem kolektivu Fokus Grupa, s katerim je sodelovala s številnimi kulturnimi organizacijami ter razstavljala v Sloveniji in mednarodnem prostoru. Med letoma 2010 in 2012 je vodila zagrebški galeriji PM in Prsten hrvaškega Društva likovnih umetnikov. Med letoma 2013 in 2015 je kurirala program reške galerije SIZ. Kot štipendistka umetniške rezidence Künstlerhaus Büchsenhausen (2015-2016) je pripravila polletni seminar za študente in študentke innsbruškega Inštituta za teorijo arhitekture. Leta 2017 je postala programska selektorica in organizatorica dejavnosti umetniške organizacije Građanke svom gradu (GSG) na Reki, kjer je leta 2018 ustanovila GSG - Časopis za suvremena umjetnička i društvena zbivanja (GSG - Časopis za sodobno umetniško in družbeno dogajanje). Od leta 2021 je programska vodja Društva za promocijo žensk v kulturi - Mesto žensk.

Društvo za promocijo žensk v kulturi - Mesto žensk // Association for the Promotion of Women in Culture - City of Women // Metelkova 6 / SI-1000 Ljubljana / Slovenija // www.cityofwomen.org // sara.sabec@cityofwomen.org // +386 (0)41 889 001

Projekt je sofinanciran s strani Mestne občine Ljubljana.

Sara Šabec je filozofinja in pedagoginja, ter študentka psihodinamske psihoterapije. Kot samozaposlena v kulturi se posveča selekciji vsebin, izobraževanju in kulturno umetnostni vzgoji in temam povezanim z duševnim zdravjem. V preteklosti je delovala kot selektorica filmskega festivala ZOOM in kot zunanja sodelavka v Kinodvoru, Kino Otoku ter v drugih organizacijah. Od leta 2021 deluje kot selektorica filmskega programa za Mesto žensk - Mednarodnega festivala sodobnih umetnosti ter je (so)avtorica številnih pedagoških gradiv in knjig na področju izobraževanja z umetnostjo.